
ПРОТОКОЛ 

анкетирования представителей работодателей, об удовлетворенности 

качеством образования в рамках реализации образовательной 

программы высшего образования 

«Горные машины и оборудование» 

по специальности 21.05.04 Горное дело 
 

В собеседовании приняли участие ___4___ представителей работодателей.  

Результаты анкетирования  

Вопросы Средний 

балл 

Результаты 

анкетирования, 

% 

1.  Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

данной ОО?  
3,36 84,1% 

2.  Принимаете ли Вы участие в разработке фонда 

оценочных средств? 
3,27 81,8% 

3.  Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области 

актуализации и разработки учебных курсов? 
3,36 84,1% 

4.  Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и 

проведение мастер-классов? 
3,36 84,1% 

5.  Принимаете ли Вы обучающихся ООП на 

практику? 
3,55 88,6% 

6.  *Принимаете ли Вы участие в работе 

государственной экзаменационной комиссии? 
3,36 84,1% 

Участии работодателей в реализации ООП 
20,27 84,5% 

7.  *Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 

программы по итогам прохождения практики? 
3,82 95,5% 

8.  *Трудоустраиваете ли Вы выпускников 

программы? 
3,55 88,6% 

Участии работодателей в трудоустройстве 

выпускников программы 
7,36 92% 

9.  *Как бы Вы оценили качество подготовки 

выпускников? 
3,45 86,4% 

10.  *Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 

сформированы у выпускников 
3,73 93,2% 

Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников программы 
7,18 89,8% 

*Вопросы по ООП, имеющей контингент обучающихся на завершающем курсе 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности 

Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная 

неудовлетворенность 

От 50% до 65% 



Частичная 

удовлетворенность 

От 65% до 80% 

Полная  

удовлетворенность 

От 80% до 100% 

 

Общие выводы: Общая удовлетворенность  качеством образования в рамках реализации 

образовательной программы «Горные машины и оборудование» специальности 21.05.04 

Горное дело по результатам анкетирования представителей работодателей, составила 

89,8%, что соответствует степени полной удовлетворенности условиями организации 

образовательного процесса по программе. 

 

 

Зам. директора филиала по УМР ____________________ / Ильичева Е.В./ 
                      Ф.И.О.полностью 

«26» декабря 2022 года 

 
 


